



## 过上好日子不忘穷乡亲,这位老板每年都给困难户和孤儿送“年货”发“红包” 热心助学,帮5个孩子圆了大学梦

最近一段时间,气温不断升高,连云港东海骄阳似火。虽然室外气温高达35℃,但走进当地房山镇林瞳小学的教室内,却感到丝丝凉意,孩子们正在聚精会神地上课。“这得感谢谷老板为教室安装的这些空调,要不,孩子一热,注意力就不集中。”校长李启波站在六年级(1)班的教室内高兴地说。

王晓宇 张开虎

谷老板名叫谷园喜,是林瞳村村民。1999年,利用本地的石英资源从事熔融石英加工。经过20年的发展,企业年产值2000多万元。“每当冬天看到孩子手上的冻疮,我就心酸。”现年55岁的谷园喜说,小时候,因家庭经济原因,初中毕业后再也没有背过书包,“在经营中,因文化程度不高,很多知识我都不懂”。过上好日子的谷园喜深知知识的重要性,决定帮助村里的困难户和孤儿完成学业。自1999年以来,他在每年春节前一天都会为村中的困难户和孤儿送去“年货”。“现在每户都给500元,一年少的时候送出3000元,多的时候送出8000元。”在谷园喜资助的孩子中,村里已有5名贫困孩子考上了大学。

在资助贫困孩子的过程中,谷

园喜还掏出2000元为村小学教室安装了荧光灯,为10多名教师每人定制了一套工服。每年教师节期间,他都主动给优秀教师和学生送去6000元慰问金。

虽然东海近年来不断加大基础教育的投入力度,但农村学校的办学条件还是相对薄弱。“我们这几年通过上级资金扶持,教室都建好了,但夏热冬冷。”李启波说,“如果单凭我们学校的财力,是无法给学生教室安装空调的。”

“再苦不能苦孩子,我出资给安装。”2017年暑假期间,谷园喜了解情况后,立即决定出资2万多元,购买6台耗电低的空调安装在低年级学生的教室内,并承诺3年之内,为全校8间教室每间标配安装2台挂壁式空调。为保证空调能在适宜

的时间内正常运转,谷园喜又动员村里10名创业成功的老板募集7500元,作为学生教室使用空调产生的电费。

“说过的话就要兑现。”一直讲究诚信的谷园喜通过天气预报得知,最近东海气温持续走高,“不等暑假了,现在就把剩下的学生教室都给安上空调吧。”谷园喜拨通了李启波的电话,并再次出资5万元购买了13台空调,除了将剩下的5间学生教室空调安装到位外,还给教师的办公室也安装了3台空调。

“谷老板的教育情怀真的让我们感动,他的爱心让我们林瞳全校300多个孩子和老师都得到实惠。”房山镇中心小学校长鲁超称,林瞳是该镇第一所教室都装上空调的村小。

### 发布

#### “我的连云港”App上线

近日,连云港首个全领域、一站式的智能信息化城市综合生活服务平台“我的连云港”App上线,上线各类政务和便民服务项目166项。

“我的连云港”App内容丰富,特色突出:一是高频政务服务事项在政务服务网和“我的连云港”App同步上线,拓展不见面审批服务渠道。二是可实现突发事件以及台风、暴雨等灾害性天气信息在第一时间,以政府

权威发布的形式推送到所有App用户,在全省同类App中属于首例。三是集成6类市民常用电子卡,展示手机二维码即可享受服务,集成电子卡数量领先全国同类App。四是实现政务公开功能,通过App可以方便查看市政府所有公开的文件。五是开发了小额贷款、主要高速公路出入口及重点景区人流车流实时视频等生活实用功能。

王晓宇 胡利民

#### 基层公安党建工作轮训班开班

近日,在离岸边50多公里的连云区前三岛乡山岛,连云公安分局首期基层公安党建工作轮训班开班。

此次轮训实行全封闭军事化管理,要求学员规范着装,统一作息,统一食宿,统一出操,均实行严格的整队点名制度。轮训期间,分局党委委员、副局长、政治处主任孙健和学员同吃、同住、同学习、同训练,以身作则,率先垂范,确保了本次培训顺利进行。

在培训内容上,结合海岛实际,主要以党建教育为主,采取专

题辅导、讨论交流、体验教学等多种形式,确保听得懂、学得会、用得上。还将组织全体学员集中对党建业务知识进行专题辅导,实地参观了岛史馆并观看廉政教育片。

开班仪式上,受邀而来的王继才宣讲团成员灌云县电视台记者徐云邦同志还为大家做了“学习王继才先进事迹、做新时代的奋斗者”专题报告,整个报告饱含深情、感人肺腑,参训学员深受感动与教育,多次响起热烈的掌声。

王晓宇 于忠海

#### 高中生模拟庭审接受普法教育

近日,由灌南县华侨中学高二年级13名同学参演的模拟法庭活动在灌南法院举行。虽是模拟法庭,但法律的威严与庄重、庭审的惩治与教育意义一点不减。

本次模拟法庭的案例改编自灌南检察院办理的一起未成年人和成年人共同实施的抢劫案。为使案例更富有法治宣传和教育意义、庭审程序更具完整性和严谨性,该院检察官寇茜多次到校对庭审模拟活动进行细致指导。庭审模拟中,同学们按照程序有条不紊,既完整地呈现了庭审全

过程,了解检察机关、审判机关的工作机制,又对案例涉及的法律问题有了较为深刻的理解。

为深入推进校园法治教育活动,培养学生遵法守法的意识,灌南检察院同教育局开展法治宣传周活动,模拟法庭只是活动的一项,此外检察院还将通过法治讲座、法治演讲、法治竞赛、法治情景剧等多项活动,不断提高全县青少年学生的法治素养,从而提高学生预防犯罪和安全自护的能力。

王晓宇 孙红霞

### 世相

#### 刚出狱就“手痒”,手机香烟都是偷来的

因盗窃入狱8个月的东海男子桑某,刚出狱就流窜县城各小区、大街小巷盗窃车内财物4起,涉案金额近万元。近日,东海警方经工作成功将桑某抓获归案。

5月份以来,东海县公安局西双湖派出所陆续接到群众报警称车内存有财物丢失。接警后,民警仔细查看了各个案发现场监控,经过比对,发现嫌疑人体貌特征正是之前被抓过的桑某。5月27日,民警在桑某家中将其抓获。

经讯问,桑某交代,自己此前因为盗窃被判入狱8个月,今年4月底刚出狱,出狱后不知道做什么,就重操旧业流窜到县城各个小区及背街小巷,发现未上锁的车辆,就疯狂实施盗窃。在审查过程中,民警发现,桑某使用的手机,抽的烟以及身上的零花钱都是从车上偷来的。

目前,桑某已被依法刑拘,案件正在进一步办理中。

王晓宇 袁青青 王园园



### 画说连云港

日前,灌云县文明办组织该县交通局、县人民医院的12名志愿者开展了“为好人送健康”大型志愿服务活动。活动共为58名省、市道德模范、中国好人、江苏好人、灌云好人进行了免费健康体检。  
王晓宇 孙霞云 韩冰 摄影报道

## 连云区城市管理失信行为管理办法(暂行)下月施行 “门前四包”没做好,当心被曝光

现代快报记者从连云港市连云区城管部门获悉,自6月1日起,《连云港市连云区城市管理失信行为管理办法(暂行)》(以下简称《办法》)将正式施行,《办法》率先对社会法人、自然人违反城市管理行为的失信记录纳入征信体系,采取积分制度,进行分类管理、联动惩戒。情节严重被列入严重失信人员“黑名单”,公示期间不能享受各类社会福利和优惠政策。

王晓宇 林正冰 李江

入夏以来,特别是各类流动摊贩、夜排档就会遍布连云区街头,未履行“门前四包”责任、油烟噪音扰民、乱堆乱放造成环境脏乱差等投诉也随之增多。据城管连云大队执法队员姜巍介绍,虽然他们采取定人、定岗,还会不间断地开展专项集中整治行动,但收效甚微,“经过了专项整治后,难免还会反弹,即便处罚,对于经营户也没有太大的影响,还会造成纠纷。”

针对这个问题,连云区决定将违反城市管理行为的失信记录纳

入社会征信体系。据介绍,自6月1日起施行的《办法》,将对社会法人、自然人违反城市管理相关法律法规、进行违法建设、逾期未缴纳垃圾处理费、阻碍行政执法人员依法执行公务等行为的失信记录纳入征信体系,采取积分制度,进行分类管理、联动惩戒。

所谓的信用管理积分制,就是指社会法人和自然人一个自然年累计扣分达到30分以上将列入一般失信行为;累计扣分达到60分以上列入较重失信行为,录入市公共

信用信息系统“黄名单”;累计扣分达到100分的,列入严重失信行为,录入市公共信用信息系统“黑名单”,并在公共媒体平台进行公布。

此外,《办法》还对信用修复明确了条件和程序。社会法人和自然人可通过参加城管公益志愿服务、积极参与垃圾分类、认真履行“门前四包”市容环卫责任制,被评为“文明市民”“文明经营户”等荣誉称号的,可以抵扣失信分数,进行个人信用修复,但严重失信被列入“黑名单”的人不能进行信用修复。